Tema: lNokasaTesibHble ypaBHEHMUA lMpoguse

MeToabl pelleHMA noKasaTesibHbIX YpaBHEHUHU (Npoduib)

OT60p KOpHEM NnoKasaTtebHbiX ypaBHeHUU. EM 3agaHme Ne12
* [Ipumepsli

2 gy 2_
a) Pewnte ypasHenns 514 54X =30,

Net.
6) YKaxuTe KOPHWU 3TOr0 YPaBHEHUS, NPUHAA/IEKaLLME OTPE3KY [—1; 3] .

1
X

Ne2.  a) PewmuTe ypaBHeHHe 7 x-9.7 " =40;

2.5
6) Haﬁp,me BC€ KOPHM 3TOro ypaBHEHUA, NpUHaAIEXKallNe OTPE3KY [—g,5:| .

Ne3.  a) Pewmre ypasrenms 14-4X—9.2X4+1=0;
6) YKasKMTE KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMSA, NMPUHAA/IEXKALUME OTPE3KY [—4; —2] .

Ned. a) Pewute ypasHenns 25 % —12.5%217=0;

8
6) YKaXKuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUS, NPUHAA/IEXKALLME OTPE3KY (2;§j .

NeS.  a) Pewnre ypasrenms 8% —9-2%71 425 =Q;
6) YKakuTe KOPHM 3TOr0 ypaBHeHus, NpuHagnekalume otpesky [logs 2;log, 20] .

a) Pewnte ypasHenne 161 —3-4*+11=0;
6) HaliguTe Bce KOPHM 3TOro ypaBHEHMS, NpUHaZ/EXaLlMe OTpesKy [Iog4 25; \/10]

Ne7. 3) Pewmre ypasrenne 31 +5.37% =14

6) Hanaure BCce KOpHM 3TOr0 YpaBHEHUSA, NPUHAA/IEKALLME OTPE3KY [IOg3 14,2, 5] .

2 2x%-13x-7 2 —2x2413x+7
Ne8. ) Pewwmre ypasHeHue (5) +(§j =2;

1
6) HarguTe BCce KOpHM 3TOro ypaBHEHWSA, NpUHAA/IEXKALIME OTPE3KY |:|Og4 5; |0g3 4:| .



= Tecm

OT60p KOpHEM MnoKasaTesibHbIX ypaBHeHMM. EM 3agaHue No12

2_ 2 oy
a) Pewnte ypasHenns 71X ~2X 47X 2x1 —5g;

6) YKarKMTE KOPHM 3TOr0 YpaBHEHUA, MPUHAAIEKALIME OTPE3KY [—l; 1] .

X+— 3-Xx
Ne2.  a) Pewmre ypaBHeHne 3 X —2.3 * =25;

1 1

1
6) Harnaure BCe KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, NPUHAANEXKALLME OTPE3KY [3,

Ne3.

a) Pewnte ypasHenma 19-4% —5.2*211=0;
6) YKauTe KOPHM 3TOr0 ypaBHeHMs, NpuHaanexalume otpesky [—5;—4].

a) Pewute ypaBHenne 27 —-2-9-3*+2=0;
6) HaliauTe BCe KOPHM 3TOrO ypaBHeHMs, npuHaanexayme otpesky [0,5;2].

NeS. ) Pewmre ypashenms 27 —4.32 + 3% =0;
6) YKauTe KOPHM 3TOrO ypaBHeHus, NpuHagneskalyme otpesky [log, 4;log, 16].

Neé6.

a) Pewnte ypasHeHne 97 —2.3?4+5=0;

3
6) Hangurte BCe KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, NPUMHAANEKALLME OTPE3KY {Iog35;«/§]

No7. @) Pewmre ypasHenue 0,52Xz

—10x+12 —2x%+10x-12
0X+: +015 X“+10x :2;

6) HarauTe BCce KOpHM 3TOro YpaBHEHUA, NPUHAAIEXKALUME OTPE3KY [|095 20; log, 40] .

= Omsemsbl (mecm)

OT60p KOpHEM NnokasaTesNbHbIX ypaBHeHMM. EIND 3aaaHue Net2

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7
a) 1+4/3; a) a) Ou a)O0u a)lsuft; a -1u a2 u3;
6 13 3-V5 3+5 | —log,19; log, 2; 6) 1 0, 2. 6) 2
2 ' 2 6) —10g,19 | ) log, 2 °3’
5
6) 3_‘/5 6) log, =
2 3
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